

Саудовская Аравия и её демографическая политика

*Выполнили ученики 8А класса:
А.Козина, К.Кузнецов, А.Онышко, В.
Вахитов*

Текущая политика

Экономические меры

- Предусмотрены социальные выплаты: пособия по безработице, в связи с потерей кормильца, на детей, на неработающую жену; оплата отпусков, в том числе декретных.

Административно-правовые меры

- Отсутствие минимального брачного возраста.
- Неограниченное количество детей в семье.
- Разрешение иметь до 5 жён.
- Запрет абортсв.

Воспитательные и пропагандистские меры

- Значительным влиянием господствующих в обществе обычаев, традиций, религиозных догматов, проповедующих необходимость создания многодетной семьи.

Предложения по изменению демографического положения Саудовской Аравии

- Увеличение возраста вступления в брак.
- Введение конституционной монархии.
- Ограничение количества детей в семье.
- Запрет на многоженность.
- Разрешение абортов несмотря на религию.
- Отмена налога на бездетных.